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Vypocitej slovni tilohy pomoci trojélenky.
U kazdého prikladu mas na vybér ze 4 moznosti. Vyber tu spravnou nebo ty spravné.

K dopravé 3 600 nav§tévniki sportovaihe podniku je potieba 60 piné obsazenych autobusit.
Kolik autobusii je potFeba k dopraveni 4 800 ndvstévniki?
A) 80 autobust B) 5 autobusi C) 4 autobusy D) 85 autobusii

Z nddrie odtece za kaZidou sekundu 1 litr vody. Nddri se vyprdzdni za 2 hodiny. Za kolik
minut se nddrZ vyprazdni pFi vytokové rychlosti 6 1?

A)20min  B) % h C)22min  D)21.2 min

Z 200 zasetych semen okurek 8 nevyklicilo. Kolik semen okurek pravdépodobné nevyklici
z 900 zasetych semen?
A)35semen B)36semen C)2semena D) 34 semen

Agronom zemédélské farmy pldanoval, Ze pozemky po sklizni brambor budou dvéma traktory
s pluhy zordny za 6 dni. Podle predpovédi poéasi mélo paty den priet. Kolik stejné vykonnych
traktori je schopno zorat pozemky pred destém?

A) 2 traktory  B) 4 traktory C) 3 traktory D) 5 traktora

Petr posilal kamarddovi video pies internet. Soubor se nahrdval 1 h 20 min, protoZe rychlost
Jjeho linky je 3 Mb/s. Kolik minut by se soubor nahraval, kdyby he posilal Tomas, ktery md
internet s rychlosti 8 Mb/s?

A) 40 min B) 30 min C)2llmin D)05h

Pisarka napsala na stroji 16 stranek textu za 2 h a 8 minut. Kolik stranek textu pii stejné
rychlosti psani by napsala za 20 minut?
A) 2,5 stranek B) 25 stranek C)5 stranck  D)102 stranek

JestliZe traktorista pouZije pluh se 4 radlicemi, zord lan pSenicného strnisté za 48 hodin. Jak
dlowho mu bude trvat orba tohoto lianu pluhem se 6 stejné Sivokymi radlicemi pii nezménéné
pojezdové rychlosti?

A)32h B)72h C)24h D) 60 h

Osm Svadlen by danou zakdzku chotovilo za 15 smén. Kolik Svadlen musi na zakdzce
pracovat, aby byla zhotovena o 3 smény diive?
A) 10 $vadlen B) 40 svadlen C) 7 $vadlen D) 15 Svadlen

Pét dlaZdiéa by vydlaZdilo namésti za 12 dni. Kolik dni navic by bylo potieba, kdyzZ by ndmésti
méli vydlaidit 4 dlaZdici?
A) 3 dny B) 15 dni C) 13 dni D) 16 dni

1,85 m vysoky Milan vrhd stin 74 cm. Jak vysoky musi byt Emil, kdyZ ve stejnou dobu vrhd
stin o 6 cm delsi ne; Milan?
A)2m B) o 15 cm vys$si nez Milan C) 20 dm D) 200 cm
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